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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

رتافد یدر دروم رد97 هدام2هرصبت تیاعر موزل

23377/381/213 :هرامش
05/05/1382 : خیرات
:تسویپ

 ناتسا ییاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
 لک هرادا
یتایلاع ینفرتفد
رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تایه
 ررکم 251 هدام عوضوم یاهتایه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
 یداصتقا روما هدکشناد
یداصتقا روما هدکشهوژپ
 یمسر نارادباسح هعماج
یسرباسح نامزاس

اب و هدوب روشک یتایلام ماظن فادها مها زا یتایلام مرتحم نایدوم تکراشم بلج و یراهظادوخ گنهرف جیورت هک اجنآزا
شزیذپ و یتایلام یاهتیفاعم شیازفا , یتایلام یاهخرن شهاک هب جتنم هک میقتسم یاهتایلام نوناق ریخا هیحلاصا بیوصت
تایلام لومشم دمآرد ن�عت صوصخ رد روشک یتایلام روما نامزاس تسایس نینچمه و هدش نایدوم یعقاو یاه هنیزه
یزاربا کرادم و دانسا و رتافد و یمیلست همانراهظا هب یگدیسررب , یقوقح صاخشا زا معا یتایلام عبانم هیلک دمآرد نابحاص
فافش تمس هب یتایلام مرتحم نایدوم نداد قوس و روکذم فادها ققحت روظنم هب ظاحل نیدب . تسا هدش راوتسا نانآ

فلاتخا لح عجارم و صیخشت نیرومام مومع .ددرگیم ررقم ینوناق تاررقم و نیزاوم تیاعر و ندش دنمنوناق , اهباسح یزاس
.دنیامن تیاعر اقیقد ار لمعلاروتسد نیا دافم دروم بسح دنتسه لخدمیذ یتایلام روما رد ءاحنا زا یوحن هب هک یتایلام
ای یزاربا کرادم و دانسا قبط هاگره , فوصوم نوناق97 هدام یحلاصا 2 هرصبت تاررقم هب تیانع اب یتایلام روما تارادا : فلا
دانسا هب یگدیسر ساسارب ار تایلام لومشم دمآرد , دشاب هتشاد دوجو یدوم یعقاو دمآرد ن�عت ناکما هدمآ تسد هب
هب بیرض لامعا اب و سارلا یلع قیرط زا رتافد یدورم ظاحل هب افرص و دنیامن ن�عت دروم بسح , رتافد ای روبزم کرادمو
هرصبت دافم نتفرگ هدیدان هلزنم هب روبزم بیترت هب مادقا هک هدومنن تایلام لومشم دمآرد صیخشت هب تردابم یتایلام نئارق
دمآرد ن�عت ناکما مدع تروص رد هدومن دیکات احرصم صوصخ نیا رد راذگنوناق دومن دنهاوخ هجوت . دشاب یم روکذم
لدتسم روط هب و یفاک هیجوت اب , هدمآ تسد هب ای یزاربا رتافد و کرادم و دانسا هب یکدیسر قیرط زا یدوم تایلام لومشم
.دوش مادقا سارلا یلع قیرط هب یگدیسر شرازگ رد
و دانسا یروآ عمج , یگدیسر شرازگ میظنت و هیهت هوحن ثیح زا ار دوخ تراظن تحت نارومام یتایلام روما تارادا نیاربانب
تیاعر اب تایلام صیخشت قاروا ات هدنیامن ییامنهار و هداد شزومآ یریگ هجیتن و للادتسا و اهنآ لیلحت و هیزجت , کرادم
طسوت هک تایلام لومشم دمآرد صیخشت بیارض دیامن یم یروآدای .دوش رداص روکذم نوناق237 هدام رد هحرصم لوصا
هک روبزم یاهتیلاعف یعقاو هژیو دوس اب اموزل تسا هدیدرگ ن�عت فلتخم یاهتیلاعف و لغاشم یارب یتایلام بیارض نوسیمک
هب یتسیابن روبزم یتایلام بیارض اذل .دوب دهاوخن ناسکی تسا هدش لصاح صاخ یداصتقا لاوحا و عاضوا و طیارش تحت
.دوش عقاو تایلام لومشم دمآرد ن�عت یارب یکلام کرادم و دانسا و رتافد هب یگدیسر ماگنه
هب تیانع اب سارلا یلع صیخشت دراوم رد فوصوم نوناق 238 هدام یارجا رد ) یتایلام لک نیزیمم( یتایلام روما تارادا : ب
قیرط زا تایلام لومشم دمآرد ن�عت هب تبسن رودقملا یتح , هلصاح تاعلاطا ای یدوم یزاربا رتافد و کرادم و دانسا
.دنیامن مادقا تایلام تیعطق و تافلاتخا عفر و رتافد هب یگدیسر

سارلا یلع تروص هب تایلام صیخشت دراوم رد دوخ ینوناق تارایتخا زا هدافتسا اب یتایلام فلاتخا لح یاهتایه و عجارم : ج
کرادم و دانسا هب دانتسا اب رودقملا یتح و هداد رارق یسررب دروم اقیقد ار میقتسم یاهتایلام نوناق 97 هدام 2 هرصبت تیاعر ,
هیحلاصا یساسا تلاوحت هک یا هنوگ هب .دنیامن مادقا یدوم یعقاو دمآرد ن�عت هب تبسن یدوم هلصاح ای و یزاربا هتبثم
و هدش یراهظا دوخ و ییارگنوگناق , اهباسح یزاس فافش هب یتایلام نایدوم قیوشت بجوم میقتسم یاهتایلام نوناق ریخا
لیلقت نکمم لقادح هب نآ زا لصاح هقلعتم یاهتایلام تخادرپ لاام و سارلا یلع شور هب تایلام لومشم دمآرد صیخشت
.دبای

هتسجخراوسهش یسیع

1382/05/05 :دنس خیرات
213/381/23377 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یمن صیخشت رومام لک زیمم*
دشاب
عابتا قوقح تایلام دروم رد*
یجراخ
زا اهدادرارق رد تایلام هبلاطم
هدننکءاضما صخش
یگدیسرلاکو هدوبن حیحصدادرارق
یتسیاب یتایلام یاه هدنورپ هب
یاه همان ن�آ تاررقم قباطم
دشاب
صیخشت رداک داشرا و ییامنهار*
عماجم اب هدش قفاوت یاهتایلام*
اه هیداحتا و یفنص روما
رد97 هدام2هرصبت تیاعر موزل
رتافد یدر دروم
صیخشت کلام دیابن هقباس*
دوش تایلام
و یتروشم یاهتایه ماکحا وغل*
یتایلام یگنهامه
لیدعت صیخشت رد تراظن*
لک نیزیمم طسوت تایلام
هب یگدیسر هوحن صوصخ رد
دانسا رتافد یتایلام یاه هدنورپ
یمسر
قوقح تایلام نامز رورم*
راینتخا رد رارق یارجا شرازگ
دریگ یم رارق یدوم
یگدیسر دروم رد لمعلاروتسد
لغاشم هدنورپ
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
ناوید اب یراکمه و یگدیسر
تابساحم
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
و فیفخت یاطعا صیخشت هوحن
هب نایدوم رتافد ندومنن در
و لک زیمم و صیخشت نیرومام
فلاتخا لح یاهتأیه

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

213/381/23377 :همانشخب

213/381/23377 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/981 :همانشخب
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هتسباو ینوناق داوم

ددرگ میظنت یوحن هب و یفاک تاعلاطا و لیلاد هب یکتم و حیحص ذخأم ساسا رب دیاب تایلام صیخشت گرب - 237 هدام
...رد و طوبرم یاهتیلاعف هیلک هک

ضرتعم نآ هب تبسن یدوم هچنانچ ،دوش یم غلابا یدوم هب و رداص تایلام صیخشت گرب هک یدراوم رد ـ 238 هدام
... یس فرظ دناوت یم دشاب

هب دنشابیم یتایلام همانراهظا میلست هب فلکم هک نوناق نیا عوضوم یقیقح صاخشا تایلام لومشم دمآرد -97 هدام
...لام همانراهظا دانتسا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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